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W zwiazku z zapytaniem dotyczgcym zaproszenia do ztozenia oferty na zadanie pn.
»Przebudowa przepustu drogowego wraz z regulacja cieku wodnego w miejscowosci
Jasienica”, Gmina Ziebice wyjasnia:

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisami zawartymi w opisie przedmiotu zaméwienia i przedmiarze robot nie trzeba
wykona¢ barier energochlonnych, natomiast w projekcie technicznym jest zapis, ze nalezy
zamontowac bariery energochtonne stalowe ocynkowane typu SP-06/1, dl. 10 m po obu stronach
przepustu. Czy nalezy uwzgledni¢ w ofercie powyzsze bariery?

Odpowiedz:
Zgodnie z projektem budowlano -wykonawczym ,w ofercie nalezy uwzgledni¢ montaz barier
energochionnych di. 10 m po obu stronach przepustu.

Pytanie nr 2
Proszg takze o sprecyzowanie czy, jezeli nalezy zamontowagé bariery, podana dtugos¢ 10 m dotyczy
jednej strony zabezpieczenia, czy jest to suma dwoch odcinkow?

Odpowiedz:
Podana dtugos¢ 10 m dotyczy jednej strony zabezpieczenia przepustu, czyli suma dwoéch odcinkow
wynosi 20m.
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